



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Unió támogatással telephelybővítés valósul meg Nagyatádon a Büttner KFT - nél.

2012/03/28

A **Büttner KFT** sikeresen pályázott, a Dél-Dunántúli Operatív Program „Foglalkoztatás bővítő termelőterület- és kapacitásnövelés nagyméretű műanyag fröccsöntő, alumínium nyomásos öntő és lemezmegmunkáló szerszámok gyártása, elsősorban gépjárműipari beszállítások erősítése céljából” pályázati felhívására!

A Büttner Kft 95 994 141.- forint uniós támogatást nyert el, telephely fejlesztési pályázati kiíráson az „új Széchenyi Terv” keretében, amely az ERFA és a hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatásból tevődik össze. A több mint 269 millió forintos önköltségvetést meghaladó beruházás során 2012. év végéig jelentős termelőterület bővítést hajtanak végre, amely új munkahelyek teremtésével is együtt jár. A Büttner Kft idén ünnepli alapításának 20. évfordulóját. A dinamikusan fejlődő gépipari vállalkozás az eltelt évek során Magyarország vezető szerszámelem gyártó vállalkozásává nőtte ki magát. A cég által gyártott nagybonyolultságú szerszámlapok jelentős része exportpiacokon kerül értékesítésre. A megnőtt piaci igények újabb termelőkapacitások létrehozását indokolják, így most uniós támogatással lehetőség nyílik két új gyártócsarnok építésére.

Az év végéig megvalósítandó beruházás során elkészül 1 db nagyjából 310 m² alapterületű, 25 tonnás híddaruval ellátott marós csarnok és 1 db megközelítőleg 1600 m² alapterületű forgácsoló csarnok.

A gyártócsarnokok építése során a legkorszerűbb építészeti, energetikai és környezetvédelmi technológiákat alkalmazzák.

A gyártócsarnokba kerülő termelőeszközök részben további pályázati források igénybevételevel kerülnek beszerzésre.

A beszerzés segítségével 186 munkahelyet tudnak megtartani és 36 új munkahelyet teremtenek 2015 év végéig.

A szakképzett munkaerő-ellátást duális képzési formában a helyi Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskolával együttműködve biztosítják.

A cégről és a fejlesztésekről bővebben a www.buttner.hu oldalon olvashatnak.

Büttner és Társai Szerszámelemgyártó
és Kereskedelmi Kft.
Nagyatád, Taranyi út Ipartelep
06-82/553-970
beleznaaj@buttner.hu
www.buttner.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.